
ЗВІТ  про Управління ТДВ «Яготинський маслозавод» за 2020 рік. 

1. Організаційна структура та опис діяльності підприємства 

Товариство з додатковою відповідальністю «Яготинський маслозавод» (далі - ТДВ 

«Яготинський маслозавод», або  Товариство). 

       Скорочена назва: ТДВ «Яготинський маслозавод» 

 Код ЄДРПОУ:00446003. 

 Організаційно-правова форма: товариство з додатковою відповідальністю. 

 Юридична та фактична адреси: Київська область, м.Яготин, вул.Шевченка, 213, 07700  

       Адреса електронної почти: ymz_info@milkalliance.com.ua 

 Офіційна сторінка в інтернеті, на якій доступна інформація про товариство: 

https://milkalliance.com.ua/company/inform/yagotinskij-maslozavod/  

 Коротка інформація про Товариство. 

         ТДВ «Яготинський маслозавод» почало свою дiяльнiсть в 1956 році. У лютому 1994 

року об'єднання шляхом корпоратизацiї перетворене у вiдкрите акцiонерне товариство 

«Яготинський маслозавод». Змiнами до Статуту товариства, внесеними рiшенням загальних 

зборiв акцiонерiв 2011 року (протокол № 1 від 04.04.2014), було змiнене найменування 

товариства на «публiчне акцiонерне товариство». Наразi акцiонерами товариства є фiзичнi та 

юридичнi особи, якi набули право власностi на акцiї товариства у процесi приватизацiї, на 

вторинному ринку цiнних паперiв, а також у порядку спадкування громадян, 

правонаступництва юридичних осiб та у iнших випадках, передбачених чинним 

законодавством. Держава акціями товариства не володiє. 

 12 квітня 2017 року черговими Загальними зборами акціонерів ПАТ «Яготинський 

маслозавод» Протокол №1 прийнято рішення   про припинення Публічного акціонерного 

товариства «Яготинський маслозавод» шляхом перетворення в Товариство з додатковою 

відповідальністю «Яготинський маслозавод». Затверджено план, порядок та умови 

здійснення перетворення Публічного акціонерного товариства «Яготинський маслозавод» в 

Товариство з додатковою відповідальністю «Яготинський маслозавод». Затверджено порядок 

та умови обміну акцій на частки в статутному капіталі Товариства-правонаступника. 

Призначено комісію з припинення (перетворення) Публічного акціонерного товариства 

«Яготинський маслозавод». 

8 грудня 2017 року  відбулись установчі збори учасників  Товариства з додатковою 

відповідальністю «Яготинський маслозавод»  Про створення Товариства з додатковою 

відповідальністю «Яготинський маслозавод» яке є повним правонаступником Публічного 

акціонерного товариства «Яготинський маслозавод» визначення його місцезнаходження та 

забезпечення його статутного капіталу. Про затвердження Статуту Товариства з додатковою 

відповідальністю «Яготинський маслозавод»  

17 квітня 2018 року  відбулась зміна організаційно - правової форми підприємства:              

припинена державна реєстрація  Публічного акціонерного товариства «Яготинський 

маслозавод» (скорочено ПАТ «Яготинський маслозавод»), та зареєстровано Товариство з 

додатковою відповідальністю «Яготинський маслозавод» (скорочено ТДВ «Яготинський 

маслозавод»). Державна реєстрація проведена 17.04.2018 року реєстраційний 

№13511450000003802.  

 Вищим органом управління ТДВ «Яготинський маслозавод» є Загальні збори 

учасників. 

https://milkalliance.com.ua/company/inform/yagotinskij-maslozavod/


 Організаційна структура товариства затверджена рішенням Наглядової ради 

Товариства від 30.09.20 року. 
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Злиття, приєднання, поділ, виділення, перетворення протягом 2020 року не відбувалось. 

 Основні види діяльності: 

 - Перероблення молока, виробництво масла та сиру (КВЕД 10.51). 

Обсяг виробництва забезпечено за рахунок випуску продукції такої номенклатури: сирно-

творожна продукція; масло вершкове; молоко питне; кисло-молочна продукція в 

асортименті. 

2. Результати діяльності 

 

 За 2020 рік реалізовано молочної продукції, товарів, послуг на суму 3 166 323 тис грн., 

за 2019 рік 3 160 485 тис. грн. В порівнянні з 2019 роком сума реалізованої продукції 

збільшилась на 0,2%.  

 За звітній період 2020 року підприємство було належним чином забезпечено 

молочною сировиною, пакувальними матеріалами та компонентами, технологічним 

обладнанням іншими необхідними ресурсами необхідними для безперебійного виробництва 

продукції. 

За 2020 рік виконання плану виробництва можна оцінити оцінкою «задовільно». Процес 

виробництва продукції здійснюється відповідно до планів виробництва.  

В порівнянні з виробництвом за 2019 рік виробництво в 2020р  становило: 

- сирково - творожна група – 121%; 

- цільномолочна група продукції розділена на: 

- кисломолочну групу – 88% ; 

- групу «Молоко» - 104%; 



- групу «Сметана» - 118%; 

- масла – 98% . 

Найбільше зниження виробництва в порівнянні з виробництвом в 2019 року 

спостерігається по Кисломолочній групі, що відбулося через часткову передачу виробництва 

молочної продукції на ТДВ «Баштанський сирзавод». 

В 2020 році введено нові асортиментні позиції, а саме: Десерт сирковий, Йогурт густий 

стакан 280гр, Молоко ультрапастеризоване фасоване в тетра-фіно  

3. Ліквідність та зобов’язання. 

Коефіцієнт покриття (загальної ліквідності), що показує, яку частину поточних 

зобов’язань підприємство спроможне погасити, якщо воно реалізує усі свої оборотні активи, 

в тому числі і матеріальні запаси. Цей коефіцієнт показує також, скільки гривень оборотних 

коштів приходиться на кожну гривню поточних зобов’язань. Такий показник , за балансом на 

31 грудня 2020 року, має величину  1,36  (>1) , що за зальними правилами  є оптимальним. 

Коефіцієнт швидкої (критичної) ліквідності показує, яку частину поточних зобов’язань 

підприємство спроможне погасити за рахунок найбільш ліквідних оборотних коштів – 

грошових коштів та їх еквівалентів, фінансових інвестицій та кредиторської заборгованості. 

Цей показник показує платіжні можливості підприємства щодо погашення поточних 

зобов’язань за умови своєчасного здійснення розрахунків з дебіторами. Такий показник , за 

балансом на 31 грудня 2020 року, має  достатню величину 1,14 . 

Основними зобов’язаннями Товариства є кредиторська заборгованість за 

товари/роботи/послуги, кредиторська заборгованість з розрахунків, поточні забезпечення та 

інші поточні зобов’язання. 

  

4. Екологічні аспекти 

Товариство розміщується на ділянці площею 5,07 га та знаходиться в середмісті м. Яготин 

Київської області. Основним видом економічної діяльності є перероблення молока, 

виробництво масла та сиру.   

1) Раціональне використання води 

Для забезпечення виробничих та господарських потреб використовується вода з чотирьох 

артезіанських свердловин та міського водопроводу. На видобуток води з свердловин 

отримано Спеціальний дозвіл на користування надрами, виданий Державною службою 

геології та надр України від 20.01.2017 року №6186 терміном на 20 років та отримано Дозвіл 

на спеціальне водокористування виданий Державним агенством водних ресурсів України 

02.03.2020 року №66/КВ/49Д-20 терміном на 3 роки. Споживання водних ресурсів 

контролюється лічильниками-витратомірами та протоколюється в журналах добового обліку 

забору води. 

Вода зі свердловин та міського водопроводу 1 раз на квартал перевіряється на фізико-хімічні 

та органолептичні показники в акредитованих лабораторіях ДП «Укрметртестстандарт» та  

ДП «Українська геологічна компанія».   

Для зменшення витрат води на підприємстві процес миття технологічного обладнання 

автоматизований сучасними СІР-мийками, які дозволяють контролювати витрати як води, 

так і мийних розчинів, а також забезпечують циркуляцію води для попереднього полоскання 

при наступній мийці. 

2) Управління відходами  



На підприємстві діє наказ №2 від 02.01.2020 р. Про призначення відповідальних осіб у сфері 

поводження з відходами. 

Збір відходів від виробництва, а саме: відпрацьовані чи забруднені таро-пакувальні 

матеріали, відбувається на спеціальному майданчику, де проходить його сортування та 

подальше відвантаження на промислову переробку чи утилізацію, згідно укладеного 

Договору з контрагентом, який має Ліцензію на даний вид діяльності.  

Молочні відходи передаються на утилізацію заготівельно-виробничому приватному 

підприємству згідно встановленого графіку, не  рідше 1 разу на тиждень. 

Відходи від обслуговування транспорту (шини, відпрацьоване мастило, акумуляторні 

батареї) також мають закріплені місця тимчасового зберігання та передаються стороннім 

організаціям згідно договорів не рідше 1 разу на рік. 

На підприємстві також є один вид небезпечних відходів – люмінесцентні лампи, які 

зберігаються в закритому контейнері та передаються фірмі для подальшої утилізації, не 

рідше 1 разу на рік. 

Відходи від побутової та господарської діяльності накопичуються на спеціальному 

майданчику в окремих критих контейнерах та вивозяться комунальним підприємством 2 рази 

на тиждень. 

3) Викиди парникових газів 

Викиди в атмосферне повітря підприємство здійснює стаціонарними джерелами, які 

визначені та прописані в документах в яких обґрунтовуються обсяги викидів, розроблені 

відповідним Товариством та на основі яких отримано Дозвіл на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами №3225510100-69 від 29.05.2017 

року з терміном дії 10 років, виданий Департаментом екології та природних ресурсів 

Київської обласної державної адміністрації.  

Товариство за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до другої 

групи об'єктів для яких розробляються Документи, в яких обґрунтовуються обсяги викидів.   

4) Споживання енергії 

Для зменшення витрат та оптимізації споживання електроенергії використовуються частотні 

перетворювачі та компенсуючі пристрої для погашення реактивної потужності. Для 

освітлення приміщень раніше використовувались лише люмінесцентні лампи, але на 

сьогоднішній день поступово проходить заміна на світлодіодні (70%), що також зменшує 

споживання енергії. 

5. Соціальні аспекти та кадрова політика 

1. Середньооблікова кількість працівників ТДВ «Яготинський маслозавод» складає 918 осіб. 

З них жінок на керівних посадах - 73 особи, що становить 8,6%. 

2. Матеріальна мотивація трудової діяльності працівників здійснюється на підставі 

«Положення по розподілу премії між підрозділами та окремими працівниками». 

Безперервно створюються сприятливі умови праці працівників як на виробництві, так і у 

допоміжних дільницях та службах.  

Персонал підприємства має можливість просування по службі і знання перспектив свого 

кар'єрного росту. 

Працівникам зі шкідливими умовами праці надаються додаткові дні відпочинку різної 

тривалості та встановлено доплати до тарифних ставок. 



Всі ці фактори позитивно впливають на роботу підприємства, сприяють зниженню плинності 

кадрів і формують стабільний трудовий колектив. 

3. 226 працівників ТДВ «Яготинський маслозавод» мають вищу освіту, 

218 працівник – середню спеціальну. 4 працівники поєднували роботу на підприємстві і 

заочне навчання у вищих навчальних закладах. 

19 осіб пройшло підвищення кваліфікації безпосередньо на виробництві, 24 особи – 

зовнішнє навчання. 

5 працівники навчалося в Учбовому комбінаті «Славутич»,  

40 осіб – в навчальному центрі «Теплобуд Компані». 

4. ТДВ «Яготинський маслозавод» чітко дотримується вимог законодавства про працю в 

Україні, зокрема, ст. 2-1 КЗпП України, Закону України «Про забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків». 

Жінкам і чоловікам забезпечуються рівні права та можливості у працевлаштуванні, 

просуванні по роботі, підвищенні кваліфікації та перепідготовці. 

 створено умови праці, які дозволяють жінкам і чоловікам здійснювати трудову діяльність 

на рівній основі; 

 забезпечено жінкам і чоловікам можливість суміщати  трудову діяльність із сімейними 

обов'язками; 

 здійснюється рівна оплата праці жінок і чоловіків при однаковій кваліфікації та однакових 

умовах праці; 

 вживаються заходи щодо створення безпечних для життя і здоров'я умов праці. 

 особлива увага приділяється на підприємстві праці осіб з інвалідністю, соціально 

незахищених верств населення. 

На підприємстві створена служба з охорони праці, в яку входять заступник 

генерального директора з охорони праці, начальники цехів та структурних підрозділів, 

відповідальні  за охорону праці у своїх цехах та структурних підрозділах. 

На підприємстві  діє система управління охороною праці. Відповідальні за охорону праці 

керівники структурних підрозділів у своїй роботі керуються внутрішніми нормативними 

документами: 

1. Положенням про систему управління охороною праці; 

2. Положенням про службу охорони праці; 

3. Положенням про комісію з охорони праці; 

4. Контроль за станом охорони праці; 

5. Положенням про розробку інструкцій з охорони праці; 

6. Положенням про навчання, інструктаж та перевірку знань працівників з питань 

охорони праці; 

7. Положенням про атестацію робочих місць; 

8. Положенням про роботи підвищеної небезпеки; 

9. Організація проведення робіт в електроустановках споживачів; 

10. Положенням про нагляд за будівлями та спорудами; 

11. Організація проведення газонебезпечних робіт; 

12. Організація проведення робіт на вибухопожежонебезпечних об’єктах; 

13. Положенням про проведення медоглядів працівників; 

14.  Контроль за станом пожежної безпеки; 

та інші документи. 

Кожен виробничий підрозділ в повному об’ємі забезпечений інструкціями з охорони 

праці, засобами індивідуального та колективного захисту, мед аптечками, вогнегасниками, 

спецодягом, спецвзуттям, санітарним одягом 



Всі працівники підприємства проходять вступний,  первинний та повторні інструктажі 

з охорони праці, пожежної безпеці, виробничої санітарії з підписами в журналах 

інструктажів. 

Всі головні спеціалісти періодично 1 раз на 3 роки проходять навчання з охорони праці 

в навчальному комбінаті. 

Щорічно працівники, задіяні на роботах підвищеної небезпеки, проходять навчання та 

перевірку знань з охорони праці. Кожні 2 роки цим працівникам за рахунок коштів 

підприємства проводять спеціальний медогляд. 

Один раз на 5 років проводиться атестація кожного робочого місця. 

По результатах атестації робочих місць працівникам видається спецхарчування 

(молоко) , проводяться доплати та надаються додаткові відпустки. 

У відповідності до висновків атестаційної комісії у цехах і дільницях проводяться 

роботи по усуненню шкідливих умов праці, а саме: всі цехи обладнані вентиляцією, 

кондиціонерами. Обладнання, що спричиняє великий шум, замінюється на безшумне.  В 

кожному виробничому підрозділі є побутові кімнати , в яких є шафи для спецодягу, душові 

кімнати,  кімнати для приймання їжі з мікрохвильовими печами, чайниками , 

холодильниками.  

 

6.Ризики 

На сьогоднішній день на ТДВ «Яготинський маслозавод» впроваджена та сертифікована 

системи управління якістю (СУЯ) та системи управління безпечністю харчових продуктів 

(СУБХП) відповідно до вимог стандартів ДСТУ ISO 9001:2015 та ISO 22000:2018.  

Політика підприємства в сфері якості та безпечності харчових продуктів направлена на 

випуск якісної та безпечної продукції, виконання вимог замовників та  постійне поліпшення 

інтегрованої системи управління якістю та безпечністю харчових продуктів. На початку року 

Політику в сфері якості та безпечності актуалізовано, керівників ознайомлено та надано копії 

для проведення ознайомлення в виробничих цехах, відділах та допоміжних службах.  

Оновлення інтегрованої системи управління проводиться шляхом постійної 

реконструкції, модернізації технологічних процесів виробництва, придбанням та 

встановленням додаткового обладнання. 

Для покращення якості та безпечності виготовленої продукції, санітарного стану 

підприємства та економії паливно-енергетичних ресурсів керівництво складає план 

капітальних інвестицій з вказаними цілями на наступний рік. 

Виконання вимог Державних санітарних правил для молокопереробних підприємств 

забезпечує належне робоче середовище для виробництва продукції. Результати 

мікробіологічного контролю чистоти виробничих приміщень, виробничого обладнання, 

інвентарю, рук персоналу задовільні, що свідчить про належний санітарний стан 

виробництва. 

Ризики процесів оцінені, розроблені заходи по мінімізації  ризиків є результативними, 

додаткових заходів з мінімізації ризиків проводити не доцільно. Зовнішні та внутрішні 

фактори середовища організації враховані. Зацікавлені сторони, їх потреби та очікування 

визначені та враховуються. 

Продукція, що виготовляється на ТДВ «Яготинський маслозавод» відповідає вимогам 

ДСТУ, ТУ та ТІ. Кожна партія готової продукції проходить контроль якості під час 

технологічних процесів виробництва, фасування та пакування і тільки після задовільних 

результатів допускається до реалізації споживачу. Підтвердженням є посвідчення про якість 



на кожну партію продукції та висновки Державно ветеринарно-санітарної експертизи (на 

відповідність показників безпеки). 

31 грудня 2019 року Всесвітній організації охорони здоров’я було повідомлено, що у Вухані, Хубей, 

було виявлено обмежену кількість випадків пневмонії невідомого походження. 7 січня 2020 року 

влада Китаю визначила новий тип коронавірусу (COVID-19) як причину. Починаючи з 31 грудня 

2019 року, розвиток та розповсюдження COVID-19 призвело до безлічі пов’язаних з цим подій. 

Початок 2020 року характеризувався поширенням пандемії, що породжується коронавірусом COVID-

19. Перший випадок коронавірусу був виявлений в Україні 3 березня. 

Щоб запобігти поширенню вірусу COVID-19 в Україні, з березня 2020 року уряд України та місцеві 

органи влади запровадили різноманітні тимчасові обмеження на державному кордоні, в роботі 

транспорту, підприємств та організацій окремих галузей. 

Залежно від динаміки розвитку ситуації, обмежувальні заходи можуть бути скасовані, змінені або 

продовжені. 

Розповсюдження коронавірусної інфекції COVID-19, що призвело до загальних негативних 

економічних наслідків не мало суттєвого впливу на процес та результати роботи Товариства, а саме: 

- умови контрактів не змінювались; 

- умови договорів не порушувались; 

- умови праці працівників в основному не змінювалися, за винятком переведення незначної кількості 

працівників в режим «дистанційна робота», скорочення робочого часу не здійснювалося; 

- знецінення активів, включаючи запаси, не відбувалося; 

Товариство продовжує ретельно стежити за ситуацією та вживає запобіжних заходів відповідно до 

рекомендацій Всесвітньої організації охорони здоров’я, загальнодержавних та місцевих органів 

влади. 

Беручи до уваги поточні операційні та фінансові результати діяльності Товариство, а також іншу 

доступну на даний час інформацію, Товариство не передбачає суттєвого негативного впливу 

обмежень на фінансовий стан та результати діяльності. 

 

7.Дослідження та інновації 

Товариство постійно вивчає передові технології в галузі виробництва молочної продукції, аналізує 

ринкові тренди, смаки споживачів, стан та перспективи розвитку ринків молочних продуктів 

харчування. 

Товариством проводиться сукупність науково-технічних, технологічних і організаційних змін. 

Важливо, що впроваджений об’єкт змін має приносити прибуток, а також те, що нові науково-

технічні, технологічні і організаційні зміни необхідні для уникнення технологічного відставання, 

успішного просування продукції на ринках, підтримки конкурентоздатності.  

Товариство розробляють нові види продукції, постійно оновлюють смаки продукції, змінюють та 

вдосконалюють рецептури своєї продукція, згідно з вподобаннями споживачів. 

8.Фінансові інвестиції 

Товариство має фінансові інвестиції в інвестиційні сертифікати в ТОВ «КУА «Еталон Ессет 

Менеджемент» ЗНВПІФ «Престиж-капітальні інвестиції», без права участі у статутному 

капіталі на суму – 52 495 тис. грн.  

9.Перспективи розвитку 

Перспективи розвитку Товариства на 2021 рік спрямовані на вирішення таких питань, як 

покращення санітарного стану підприємства, впровадження більш глибокої обробки 

сировини, економія енергоресурсів. Завдання керівного складу Товариства – підвищення 

трудової дисципліни, відповідальності персоналу за результати роботи, вирішення питань 

подальшої гармонізації виробничих процесів, що дасть змогу не тільки покращити роботу в 



плані збереження ресурсів, а й надасть серйозні перспективи покращення якості продукції. 

Це стосується не тільки якості молока, яке заготовлюється, а й можливості його обробки та 

збереження на Товаристві.  

Головні завдання перспективного розвитку діяльності Компанії: 

1. Розширення асортименту інноваційних функціональних продуктів харчування з 

пробіотиками та підвищеним вмістом білку на основі технічної бази підприємства з 

застосуванням сучасних технологій ультрафільтрації та ультрапастеризації, що значно 

посилить конкурентні позицій на високомаржинальних ринках продуктів з високою доданою 

вартістю та дасть можливість на рівних конкурувати  не лише з українськими виробниками, а 

й транснаціональними компаніями, що працюють на нашому ринку.  

2. Збільшення обсягів продажів за рахунок впровадження виваженої та економічно 

обґрунтованої цінової політики, проведення маркетингових активностей в медіа 

(телебачення, соціальні мережі) та підтримка лояльності споживачів регулярними ціновим 

акціями, особливо на соціально значущі категорії продуктів харчування.   

3. Освоєння нових ринкових сегментів, зокрема, перспективного ринку молока з тривалими 

термінами придатності в пакуванні Тетра Пак, зміна рецептур йогуртів та наповнення їх 

додатковими функціональними добавками (натуральні фруктово-ягідні наповнювачі, 

пробіотики, вітамінні комплекси), розширення присутності в категорії HоReCa з 

ультрапастеризованим молоком, кисломолочним сиром великих форматів пакування, 

блочних сирів паста-філата для піцерій.   

4. Залучення до активної співпраці регіональні мережі та розширення співпраці в західних 

регіонах з національними мережами супермаркетів, що надасть можливість потенційним 

покупцям здійснити свій намір з придбання наших традиційних та нових продуктів та 

збільшить питому вагу продажів на ринку. 

В 2021 році всі капітальні інвестиції будуть направлені на модернізацію, реконструкцію, 

капітальний ремонт основних засобів.  

 

Генеральний директор                                                                       С.О. Косяченко 

Головний бухгалтер                                                                            О.О. Каплій 


